
1/2

ATA  DA  476ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  PÓS-
GRADUAÇÃO  DO  PROGRAMA  DE  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DE
POLÍMEROS DO INSTITUTO DE MACROMOLÉCULAS PROFESSORA
ELOISA MANO
Às treze horas e quarenta e quatro minutos do dia dez de setembro de dois mil e dezenove,
reuniu-se no auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, a Comissão de
Pós-Graduação  em  Ciência  e  Tecnologia  de  Polímeros,  sob  a  presidência  do  Coordenador
Professor Diego de Holanda Saboya Souza, tendo como pauta: 1º item – Aprovação de atas, 2º
item – Pedido de aproveitamento de créditos,  3º item – Termo de Compromisso, e  4º item –
Escolha dos orientadores pelos  alunos de mestrado e  doutorado 2019.2.  No 1º item:  Foram
aprovadas as atas das reuniões de 20 de agosto de 2019 e de 03 de setembro de 2019.  No 2º
item: O Professor Fernando deu parecer favorável ao aproveitamento de 135 horas de estudos da
aluna Arianne Cunha dos Santos Vaucher. Aprovado por unanimidade. No 3º item: O Professor
Diego Saboya iniciou as discussões sobre os prazos constantes no Termo de Compromisso de
Mestrado e  Doutorado,  Integral  e  Parcial.  Ficou decidido  que  se fariam novas  resoluções  a
respeito  de  regras  cujas  resoluções  antigas  não  seguem o  Regulamento  novo  (2017).  Após
discussões, ficou aprovado os Termos conforme anexo. No 4º e último item: Foram aprovados
por unanimidade as orientações dos novos alunos conforme a distribuição a seguir:

MESTRADO

Aluno Orientador

Andressa Nascimento Silva Alexandre Carneiro Silvino

Arthur Henrique Vidigal de Miranda Paulo Henrique de Souza Picciani

Bianca Sanchez Lima Luciana Spinelli Ferreira

Bruno Yago de Variz Damasceno Marcos Lopes Dias

Cintia Patrícia Santos da Paixão Fernando Gomes de Souza Junior

Daniel Rezende da Silva Elizabete Fernandes Lucas

Dayanne dos Santos Silva Maria de Fátima Vieira Marques

Fernanda Diva de Pinho Borges dos Santos Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco

Francisco Pereira de Araújo Júnior Luis Claudio Mendes

Hugo Noronha da Silva Barros Elizabete Fernandes Lucas

Isadora Ferreira dos Santos Leila Léa Yuan Visconte

Jessika Cabral Gama Oliveira Bluma Guenther Soares

Juliana Silva de Oliveira Paulo Henrique de Souza Picciani

Leny Cristina Santos da Silva Diego de Holanda Saboya Souza

Matheus de Souza Lima Mendes Claudia Regina Elias Mansur

Matheus Silva de Oliveira Leila Léa Yuan Visconte

Pedro Henrique Barbosa de Souza Ailton de Souza Gomes

Sabrina dos Santos Bento Ailton de Souza Gomes

Talita Gonzaga da Silva Ana Lucia Nazareth da Silva
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Vanessa Franco Marques Diego de Holanda Saboya Souza

Venâncio José dos Santos Neto Claudia Regina Elias Mansur

DOUTORADO

Aluno Orientador

Arianne Cunha dos Santos Vaucher Paulo Henrique de Souza Picciani

Cássia Almeida Brito Marcos Lopes Dias

Dian Souza Garcia Maria Inês Bruno Tavares

Kaio Alves Brayner Pereira Claudia Regina Elias Mansur

Kaique Alves Brayner Pereira Claudia Regina Elias Mansur

Lyne Sussuarana Pereira Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco

Maxwell de Paula Cavalcante Maria Inês Bruno Tavares

Mônica Rufino Senra Maria de Fátima Vieira Marques

Arianne Cunha dos Santos Vaucher Paulo Henrique de Souza Picciani
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze horas e quarenta minutos, e eu, Julia
Rosendo Ferreira, secretária Ad-Hoc do Curso de Pós-Graduação, lavrei a presente ata, por mim
assinada e pelo Presidente da Sessão. Rio de Janeiro, 10 de setembro de 2019.
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